



ROMANIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI NICOLAE BĂLCESCU

Cod fiscal: 3966338,
Email: nicolaebalcescu@cl.e-adm.ro,
Str. Principele Mihai, nr. 37A, cod postal: 917190, tel / fax: 0242534411

Nr. 4639 / 06.10.2022

ANUNȚ

**privind obligativitatea înscrierii în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale
Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate**

Având în vedere intrarea în vigoare a H.G. 714/26.05.2022 privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, persoanele fizice și juridice, proprietari ai spațiilor conectate la sistemul individual adecvat de epurare, au obligația de a se înscrie în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate al comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași, în termen de 120 de zile de la conectarea incintei la sistemul de colectare și/sau epurare a apelor uzate.

Obligația înregistrării revine și proprietarilor de sisteme individuale adecvate construite înainte de intrarea în vigoare a H.G. 714/2022.

Astfel, persoanele fizice și juridice care au construit în curți fose septice sau toalete cu bazin, au obligația, conform art.11, alin (2) din H.G. nr. 714/26.05.2022, să se înregistreze până la finalul lunii noiembrie 2022 în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate.

Nerespectarea de către persoanele fizice și juridice a dispozițiilor menționate, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 5000 la 10.000 lei.

Pentru înscriere, vă rugăm să completați formularul de înregistrare anexat prezentului anunț, sau îl puteți ridica de la sediul instituției, unde va trebui depus spre înregistrare, în fiecare zi, de luni până vineri, în timpul programului de lucru. De asemenea, formularul completat, se poate transmite folosind mijloace electronice de comunicare, pe adresa de e-mail a instituției nicolaebalcescu@cl.e-adm.ro.

ATENȚIE !

Obligația se aplică atât sistemelor existente, cât și în cazul celor care sunt în curs de construire.

Primar,
LASCU ILIE

